

扫码
订阅

公益广告展播与城市定向挑战赛紧密融合

27日，在奔跑中“发现无锡”

为进一步加强公益广告宣传,发展公益广告事业,发现无锡、展现无锡城市魅力,倡导全民运动健康,促进无锡市精神文明建设,由中共无锡市委宣传部、中共无锡市委网信办和无锡市工商行政管理局联合主办,第二届“发现无锡”公益广告展播暨“中信银行杯”城市定向挑战赛,将于5月27日开跑。

高艺



报名二维码



发现无锡之景



发现无锡之食



发现无锡之韵

公益广告(作者 王艺霖)

据了解,本次活动将公益融入运动中,传递正能量,运动魅力融合公益精神,让“发现无锡”直击城市人心灵。此次,公益广告展播将以“发现无锡”城市定向挑战赛为主要载体,进一步将公益广告传播与城市定向挑战赛紧密融合。由无锡太湖公益广告发展基金会精心挑选出优秀的公益广告作品,将在“发现无锡”城市定向挑战赛的起点进行集中展示,同时也会在赛程、打卡点和活动任务中进行展示和植入。

经济飞速发展,城市日新月异,多面展示无锡贯穿大赛始终。“发现无锡”立足公益,将品牌无锡、物联网无锡、魅力无锡、人文无锡四条特色比赛线路,串起无锡本土品牌企业、科技创新成就、旅

游景点、时尚商圈、人文情怀等,全方位、多角度地呈现城市之美。

其中,在“品牌无锡”线路中,选手将途经无锡本土品牌企业、老字号企业,感受无锡的工商底蕴。“物联网无锡”线路中,选手通过体验物联网、云计算、大数据等重点项目或园区,领略无锡科技创新的突出成就。“魅力无锡”线路则将穿行于具有代表性的无锡商业圈、旅游景点,体验轻松休闲、发现城市魅力。“人文无锡”线路将探寻无锡本土文化遗产和公共文化项目,体会无锡情怀。

今年“发现无锡”城市定向挑战赛在规则方面进行了调整,更加注重群众体育、全民参与。大赛不设置名次门槛,所有参赛者只

要在规定的时间内完成指定的任务、打卡、返回终点即完成挑战,完成挑战的队伍都将获得奖牌和纪念品。除此之外,大赛在交通工具方面还纳入了共享单车(仅限无动力自行车)。今年参赛运动员可以借助徒步、跑步、共享单车(仅限无动力自行车)、公交、地铁共五种低碳方式完成挑战。希望通过赛制的调整鼓励更多朋友参与进来,勇于挑战自我、超越自我,更好地传播、发扬公益精神。

目前,城市定向挑战赛已全面启动报名,3000个参赛名额分期释放。感兴趣的朋友可扫描下方二维码进行报名。同时,搜索并关注“发现无锡城市定向挑战赛”微信公众号,以便及时获取活动礼包领取地点及赛程相关信息。

老板举报:自家宾馆洗发水是假货

警方调查:网店制售假“海飞丝”“潘婷”,一年不到卖了过百万

几个月前,在无锡开宾馆的仇某遇上了烦心事,住店客人纷纷反映使用了宾馆里的洗发水和护发素后,出现头皮发红发痒、发质干枯等不良反应。仇某纳闷了,他还特意给宾馆配备的海飞丝、潘婷这两种大牌子洗发水与护发素,难道是网购的洗发水护发素有假?仇某随即报警。

无锡市公安局滨湖分局马山派出所展开调查,将仇某购买的洗发水、护发素寄到保洁公司进行鉴定。鉴定结果表明,仇某在网上购买的这100瓶海飞丝去屑洗发露和潘婷乳液修护润发精华素,属于侵犯宝洁公司相关商标专用权的假冒产品。

滨湖警方迅速成立专案组展开侦查,警方获悉网店位于扬州市广陵区杭集镇。通过侦查,警方锁定了犯罪嫌疑人周某和他的小作坊。近日,无锡警方将嫌疑人周某抓获,当场查获生产假冒宝洁公司商品的灌装机、灌装乳液、空瓶、包装箱以及1万余瓶加工好的假冒伪劣海飞丝、沙宣、潘婷洗发



周某做的山寨产品 警方供图

露、舒肤佳沐浴露等。

办案民警介绍,周某原来在当地的化工厂上班,所以会调配洗发水、护发素等。看到这些大牌子的洗发水护发素畅销,周某便想着从中捞一笔,自己买来空罐子,在家调制洗发水、护发素,自己灌装好,再放到网上销售。据了解,周某的客户主要是宾馆、酒店,他还帮助别人订制旅游产品,将洗发水、沐浴露、牙膏等打包,做成旅行装,十分畅销。

周某开了两个网店,并且在

网店里放置了所谓的宝洁、联合利华特约经销商的牌子,让人误认为真。瓶子下面也有生产编号,且香味等与正品十分接近,一般人很难辨别出来。办案民警介绍,事发时由于海飞丝洗发水的香味周某还模仿得不是很像,所以他很少出售海飞丝。

现代快报记者了解到,一年不到,周某生产的这些“洗发水、护发素”销往无锡、扬州、常州等全国十多个城市,销售额达到100余万元。
朱鲸润

千人徒步,本周六相约长广溪
要去抓紧哦,明天12点报名截止

电话0510-82402534报名。

据悉,沿途补给站都设置有公益拍照点,供骑行者拍照。同时,世界旅游小姐也将助力长广溪为千人徒步代言,并与徒步者合影留念。徒步全程的人员,在终点处通过二维码手机照片打印机,可打印自己在徒步途中拍摄的照片。

主办方表示,活动意在让大家亲密接触大自然,倡导徒步的健康生活方式,倡导环保出行,体现健康、快乐、向上的生活态度。
季磊磊

连元实幼疑似体罚幼儿最新进展:
涉事教师已暂时停职配合调查

“老师把我家孩子拎到厕所踢了一顿,孩子膝盖现在还有淤青、红肿!幼儿园老师怎么可以这样对待孩子!”5月13日,赵先生向现代快报记者投诉,称其6岁的儿子在无锡连元实验幼儿园上学,被体罚后,儿子现在都不敢上幼儿园,见到老师就很害怕。

5月14日,现代快报记者对连元实幼疑似体罚幼儿一事进行了调查,引起了无锡市民和网友的关注和热议。

昨天下午5点,现代快报记者从该幼儿园获悉,事件最新

进展情况是:1.园方负责人已带队专门登门,向赵先生和孩子表示歉意;2.对涉事老师作出暂时停职的处理,配合调查,待调查结束后再作出正式决定;3.对于因此事件对孩子造成的影响,园方表示积极做好孩子的后期心理辅导,以防心理创伤,对事情处理,园方取得了家长的谅解并和家长已经达成共识。

梁溪区教育局表示,已成立专项调查组,目前正在调查,就调查的事实,他们将依法依规予以处理。
金辰 陈敏

留住乡音,《顾山方言》首发

近日,江阴市顾山镇举办《顾山方言》新书首发。该书收录了在顾山方言(土话)中常用词(语)汇12850多条,词(语)汇条首字笔画索引1960多条,共50余万字,旨在更好地挖掘乡土文化、留住顾山乡音、记牢顾山乡情。

据了解,《顾山方言》一书

历时7年完成了组稿、出版和发行,兼具学术性、趣味性和实用性,也为外界了解顾山、走进顾山开辟了又一崭新的窗口和独特的文化视角。该镇还举行《顾山方言》一书首发座谈会,江阴市文化界人纷纷赞扬顾山镇为保护传承好江阴方言的多样化添上了浓墨重彩的一笔。
陈敏

梁溪区百场女红公益活动启动

记者昨天获悉,梁溪区将以刺绣为基础开展百场女红公益活动。通过百场公益活动,打造传统技艺与传统文化的土壤,让非遗融入百姓生活。

赵红育刺绣艺术馆副馆长贾小琼介绍,这百场公益活动

将根据当年锡山绣工李佩瑜先生提出的《刺绣篇》与《修身篇》为辅导,刺绣篇以学习刺绣基础技艺为主,修身篇以修身之心学为主。公益活动将走进社区、学校等,根据不同的人群设计课程。
朱鲸润

双色球复式票再抽“8800元欧洲游”大奖

4月30日至5月31日,福彩双色球开展丰富的送礼活动。买就送:在无锡全市福彩投注站购买双色球红球复式票可获礼品一份;中奖返本金:采用“7红+1个蓝或8红+1个蓝”双色球复式彩票,中奖后返还购彩本金;抽奖送4个8800元欧洲游大奖:买双色球红球7+1复式或8+1复式彩票,均可参加

高艺

